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Του  Πρακτικού αριθ. 2/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 37/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και 
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 

 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 26-1-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 

όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/21120/455/22-1-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2)  Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) Μολλά 
Ισά Ριτβάν αναπληρωματικό μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) Δελησταμάτης Βασίλειος 
μέλος, 8) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  μέλος.  
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, η οποία απουσίαζε αιτιολογημένα .  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 37: Εισηγούμενος το δέκατο ένατο θέμα ημερησίας o Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο Περιφερειάρχης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας της Περιφέρειας μετά 
από απόφαση της Οικονομικής επιτροπής. 
Κατόπιν τούτου o Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση της μετακίνησης της Φανής Μπαχαρίδου Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών, Πολιτισμού και 
Εθελοντισμού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στο Παρίσι 
 

Η Περιφερειακή  Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ Α ΤΑ Π ΛΕΙ ΟΨ Η ΦΙΑ  
 

Την έγκριση της μετακίνησης της Φανής Μπαχαρίδου Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών, Πολιτισμού και 
Εθελοντισμού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στο Παρίσι, με σκοπό την εκπροσώπηση της 
Περιφέρειας στις εκδηλώσεις της Ελληνικής Κοινότητας Παρισιού και Περιχώρων με τίτλο ΑΡΓΚΑΒΑΝΙ που 
θα πραγματοποιηθούν στο Ελληνικό Σπίτι στο Παρίσι από 1 έως και 10 Φεβρουαρίου. Η Αντιπεριφερειάρχης 
έχει επίσης προγραμματίσει επαφές με τις τοπικές αρχές του Παρισιού και φορείς πολιτισμού για την ανάπτυξη 
– σύσφιξη σχέσεων με την Περιφέρεια ΑΜΘ. η οποία έχει ως ακολούθως: 
 
Αναχώρηση  31/01/2024: Ορεστιάδα έως Σόφια οδικώς και Σόφια - Παρίσι αεροπορικώς. 
Επιστροφή 04/02/2024: Παρίσι-Θεσσαλονίκη αεροπορικώς και Θεσσαλονίκη-Ορεστιάδα οδικώς. 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησής της ανέρχεται σε:  

 

Ημερήσια αποζημίωση εκτός επικράτειας  

τεσσάρων ημερών (100*5) 

500,00 € 

Αεροπορικά εισιτήρια  289,00 € 

ΑΔΑ: ΨΟΕΕ7ΛΒ-7ΚΝ



Έξοδα Μετακίνησης στο εσωτερικό (αντίτιμο του 

ΚΤΕΛ) 

26,00 € 

Έξοδα μετακίνησης στο εξωτερικό από το 

αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και ομοίως κατά την 

ημέρα επιστροφής 

100,00 € 

Έξοδα διανυκτέρευσης στο εσωτερικό (242*4) 968,00 € 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 1.883,00 € 

 

Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ: 0717.0002 

της Περιφέρειας ΑΜΘ, βάσει της υπ’ αριθ. Δ.Ο.5144/2023 απόφασης ανάληψης υποχρέωσης Α/Α 532/09-

01-2024 (ΑΔΑ: ΨΑ2Κ7ΛΒ-Ζ2Δ)    έτους 2024. 

Δικαιούμενες ημέρες     :  60 

Πραγματοποιηθείσες     :  5  (με την υπογραφή της παρούσας)                        

Υπόλοιπο                       :  55 

Μειοψήφησαν τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος Κουρτίδης 
Κωνσταντίνος και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  ψηφίζοντας κατά αναφέροντας τα εξής : «Θεωρούμε ότι  
1ο  είναι απαράδεκτο να μην στέλνετε η πρόσκληση δεύτερο αυτό δεν θα βοηθήσει την Περιφέρεια 
κάπου δηλαδή δεν υπάρχει λόγος η αντιπεριφεριάρχης πολιτισμού να πάει στο Παρίσι και μάλιστα για 
πέντε ημέρες και στην συγκεκριμένη περίπτωση η εισήγηση είναι αναιτιολόγητη γιατί δεν συνοδεύεται 
από την πρόσκληση όπως επίσης θεωρούμε και αόριστο αυτό που ήρθε ως ορθή επανάληψη». 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  37/2024. 
 
 

 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
      ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ 

 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ 
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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